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PRILOGA 1 

OBRAZEC ZA PRIJAVO IN ODDAJO NATEČAJNEGA PRISPEVKA  

»Lekcije narave: 100 let podnebnih zgodb, ki so oblikovale Goričko« 

 

1. PODATKI O ŠOLI 

Naziv šole: OSNOVNA ŠOLA CANKOVA 

 
Naslov šole: CANKOVA 27, 9261 CANKOVA 

 
 

 

 
 

 

 
 

3. PODATKI O AVTORJU (UČENCU/UČENKI) 

Ime in priimek: Erin Kuhar in Ajda Ornig 

 
Razred: 7. a 
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4. PODATKI O PRISPEVKU 

Naslov zgodbe: Neurje 2023 

 
 

5. BESEDILO ZGODBE 

(Največ 9.000 tipkanih  znakov s presledki. Besedilo napišite v slovenskem jeziku.) 

Leta 2023 je Goričko prizadelo hudo neurje. Sama sem bila sicer na morju, ampak nas je 

zjutraj poklicala babica. Povedala nam je, da je Goričko zajelo močno neurje. Deževalo je, 

zraven pa so pihali močni sunki vetra. Ko se je neurje začelo, je babica takoj zaprla vsa okna in 

spustila rolete. Neurje je trajalo precej časa. Potem se je vse skupaj umirilo.  

Babica se dobro spomni, da se je, kot vsako jutro, odpravila ven. Steklo na naših garažnih 

vratih je bilo zlomljeno. Sosedov oreh se je podrl in uničil del naše ograje. Stoli s terase so 

ležali na travi. Potem se je odpravila še v sadovnjak. Nekaj dreves je bilo podrtih, z dreves je 

padlo tudi precej plodov. Uničene so bile naše trte. Rezervoar vode je bil poln in vrt je bil kar 

dobro namočen. Kar nekaj pridelka je bilo uničenega.  

Pozneje se je babica odpravila še na pokopališče in videla, da je iz naše osnovne šole odneslo 

streho. Priznam, ko sem to slišala, sem bila malce vesela, ker sem mislila, da zaradi tega ne 

bomo šli v šolo oziroma se bomo šolali od doma. No … moja babica po telefonu ni zvenela 

prav nič zadovoljno in veselo. Z družino smo se zato odločili, da se predčasno odpravimo z 

morja, saj smo morali urediti okolico hiše. To mi je bilo kar všeč, saj sem po 3 tednih že 

pogrešala domači kraj in prijatelje.  

Ob naši vrnitvi hiša res ni izgledala najbolje, čeprav je babica že večino počistila. Posledice 

neurja so se čutile celo leto. Še posebej v količini pridelka, saj tisto leto nismo imeli niti 

zadosti jabolk, da bi iz njih naredili sok. Ko sem babico spraševala o tem neurju, mi je 

povedala tudi, da se je naš pes Bron skrival zunaj pod mizo. Mize na srečo ni odneslo, zato je 

imel zavetje. Če razmišljamo širše, naravne nesreče prestrašijo in poškodujejo tudi živali, ki se 

morajo zelo hitro umakniti na varno. 

Na žalost večine učencev so se hitro lotili popravila šolske strehe. To je popravljalo podjetje 

moje sošolke Erin. Tudi njena babica se zelo dobro spomni tistega pestrega dne … Moja 

mama nas je vse zbudila in nam povedala, da naj pogledamo, kako zunaj piha veter. Pihal je 

tako močno, da nas je bilo zelo strah. Drevesa so se nagibala in eno naših dreves se je podrlo. 

Šele ko se je veter nekoliko umiril, smo se odpravili ven. Začeli smo pospravljati, saj je bila 

okolica hiše zelo razmetana. Ta dogodek nam je vsem ostal v spominu kot zanimiv, vendar 
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precej grozovit, saj se kaj takšnega ne zgodi vsak dan. Spoznala sem, da vsa ta neurja 

povzročajo tudi veliko gospodarsko škodo. 

Meniva, da so naravne nesreče kar srhljivi dogodki in lahko v nekaj urah izgubimo vse, za kar 

so se naši predniki trudili leta in leta. Povzročijo veliko gospodarsko škodo in zmedejo celo 

živali. Na takšne naravne nesreče se kljub temu moramo počasi navaditi, saj se bodo zaradi 

podnebnih sprememb le še stopnjevale. Moramo pa biti tudi hvaležni, da prav te pri nas niso 

zelo pogoste. 

Erin in Ajda 

 

 




